

Сейчас на экранах страны идет фильм «Романс о влюбленных», отмеченный главным призом Международного кинофестиваля в Карловых Варах — «Хрустальным глобусом». Главную роль в этой картине исполнил актер МХАТа Евгений Киндинов.



ЕВГЕНИЙ КИНДИНОВ

— Наверно, 1974 год — самый счастливый в вашей актерской судьбе?

— Да, это год творческих встреч, доставивших колоссальную радость. Прежде всего радость встречи с творческим коллективом, работавшим над «Романсом о влюбленных». Что еще? С ролью Валентина из пьесы «Валентин и Валентина» выезжал на га-

строли в Орел и Смоленск: работал там с труппами местных театров.

— Кажется, все ваши герои — влюбленные?

— Именно так! И в «Романсе о влюбленных», и в «Городском романсе» и в фильме «Молодые» — тоже влюбленные.

— Вас, актеров Киндиновых, несколько?

— Трое: моя старшая сестра Наташа — актриса Московского ТЮЗа, жена Галина — актриса МХАТа и я. Всем вместе играть не пришлось, но вместе с Галей мы играем в «Кремлевских курантах».

— Как относитесь к своей сегодняшней популярности?

— Во время гастролей в Ленинграде ко мне пошла пожилая женщина и сказала, что ей очень нравится моя игра в кино, в фильме «Щит и меч». А затем перечислила другие роли актера Олега Янковского. Вот когда я понял, что такое популярность!

— Что пожелаете читателям «Недели» в новом году?

— Встреч. Много хороших встреч. Как у Экзюпери — «одна из настоящих роскошей в нашей жизни — роскошь человеческого общения».

Фото А. Рикельмана.